

ВОЗРАСТ ЗРЕЛОСТИ

Механосборочному участку № 2 ОАО "ПЗГО" - 40 лет. Много это или мало для основного структурного подразделения завода? Если мерить человеческими мерками, скажем так - возраст зрелости.

История участка № 2 началась с приказа по Первоуральскому заводу горного оборудования за № 4-а от 28 января 1960 года. "Вследствие значительного увеличения производства буровых станков и коронок, а также в связи с заканчивающейся реконструкцией механического участка № 1 и в целях улучшения контроля и учета производства создать... механический участок № 2".

Первым начальником участка был Борис Васильевич Катаев. Работы было много - в три смены трудились.

Горно-металлургической промышленности нужна была наша продукция - и механический участок № 2 выполнял и перевыполнял планы, выходил победителем в социалистическом соревновании. В разные концы страны отправлялись транспортерные ролики РЖ, редукторы ЦДП, бурильные станки, запчасти, шестерни.

Ковали славу родному участку и заводу многие. И среди них - фрезеровщица Анна Егоровна Башкирова, старший мастер Иван Константинович Таран. Они оба уже на пенсии, но завод до сих пор помнит их, благодарен им.

А вот Федор Иванович Хохлов до сих пор трудится токарем на родном участке - 40 лет токарем.

До сих пор работает и Валентина Александровна Шаркунова. Начинала тоже токарем. Каких только наград и поощрений нет у Валентины Александровны! Про таких справедливо и с гордостью говорят: "Наш золотой фонд".

Участок все эти годы ходил в лидерах. И не только в социалистическом соревновании.

Смотры художественной самодеятельности. Механическому участку № 2 - лавры победителя.

Стенная печать. Самые интересные и содержательные газеты - у участка № 2.

Спортивные соревнования. Первыми приходят к финишу представители участка № 2.

Свое сорокалетие участок встретил интенсивной работой. Заказов много.

И опять - продукцию его ждут во всех концах страны. Вроде бы те же транспортерные ролики участок выпускает, что и 40 лет назад. Те, да не те! И качество выше, и дизайн лучше.

Славится участок и людьми хорошими. Золотые руки у слесаря механических работ Леонида Михайловича Доронина и резчика труб Анатолия Николаевича Усанова.

Гордится участок своей молодежью. На станках с числовым программным управлением работает молодежная бригада. Молодые-то молодые, а администрация акционерного общества нарадоваться не может на этих парней. Александр Главатских, Александр Коростелев, Евгений Тараненко, Дмитрий Носков - все они токари-операторы на станках с ЧПУ. Прекрасные работники. Достойная смена на растет на заводе.

Кстати, на этих же станках работают токарями-операторами и женщины. Взять, допустим, Аллу Ивановну Кокоулину. Умница! И продукция у нее - как игрушечка.

Нынешний начальник участка Юрий Евгеньевич Мошков доволен своими коллегами. И справедливо. В экономическом соревновании, итоги которого подводятся в ОАО "ПЗГО" ежемесячно, механический участок № 2 частенько удостаивается почетного звания "победитель". Хорошие помощницы Юрию Евгеньевичу - старший мастер Екатерина Васильевна Чернышова, инженер по нормированию Надежда Никодимовна Солдатова, табельщик Елена Петровна Главатских.

Много ветров перемен дуло над нашей Россией за эти 40 лет. Многое изменилось в государстве. А механический участок № 2 живет спокойной, размеренной жизнью. Из года в год стablyно дает нужную продукцию. Вроде бы ничего героического. Но именно на таких вот участках, цехах, заводах, спокойно делающих свое дело, какие бы экономические передряги ни сотрясали общество, и держится наша Россия.

О. ЧАГИНА.